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Commission Régionale Sportive  
 

Procès-Verbal n°1 Réunion du jeudi 30 avril 2026 
 

 
 

Présents : 
Aurélien TIMBA ELOMBO (Directeur Général) 
Chafika MATROUKOU (Responsable Compétitions) 
Attoumani SELEMANI (Comité de Direction) 
Yassine SOUMAILA (Responsable Communication) 
AHMADA MNEMOI Nadjouwa (Stagiaire) 
 

 

Ont participé au tirage au sort :  
AHMED Said                                                                                          AS Kahani 
YOUSSOUF Madi                                                                                  USCEP Anteou 
MDALLAH Ibrahim AD                                                                           Ecole de Champion 
 

 

Ordre du jour :  
 

- Tirage au sort des Coupes 
 

 

 
 

COUPE DE  MAYOTTE 
 
 
 
 

 

COUPE DE MAYOTTE MASCULINE 
 

1er Tour de cadrage Coupe de Mayotte senior Masculine a donné le résultat suivant : 
 

Matchs tirés : 32 équipes 
 

1. TCO Mamoudzou   vs   Mtsamboro Fc                                            au Baobab à 13h00 
2. CJ Mronabeja vs FC Narikembeli                                                    à Mronabéja 
3.  Maharavo Fc vs VSS Hagnoudrou                                                 à Chirongui 
4.  FC Bambo vs qualifié au second tour                                     
5.  FC Labattoir    vs    Espoir Clubs Longoni                                       à Labattoir 
6.  ASO Espoir Chiconi   vs  AS Kahani                                               à Chiconi 
7.  ASCJ Alakarabou   vs  USC Kangani                                             à Chenbemyoumba 
8.  Mtsanga 2000   vs   Papillon Bleu                                                   à Mtsangadoua 
9.  ASSO Club Mirereni   vs   AS Ongojou                                           à Mirereni 
10. AS De Kaweni   vs   RC Tsimkoura                                               à Passamainty 
11. ASC Acoua   vs  ASC  Wahadi                                                      à Acoua 
12. Lance Missile   vs   ASCE de Mirereni                                          à Dapani 
13. FC Shingabwe   vs  FC Passi M’bouini                                         à Hamjago 
14. AJ Bouyouni   vs  VSC Mtsahara                                                à Bouyouni 
15. Espoir Mtsapéré vs Tchanga Fc                                                   au Baobab à 15h. 
16. CS Mramadoudou   vs  US Ouangani                                          à Mramadoudou 
 

Ces rencontres se joueront le jeudi 14 mai 2026 à 14h30 

• Toutes les rencontres seront programmées sur la FMI 
 

Merci de nous signaler tout chevauchement de rencontres  
N’hésitez pas à toujours regarder la disponibilité de votre terrain s’il vous plaît 
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COUPE DE MAYOTTE FEMININE 
 

1ère Tour Coupe de Mayotte Féminine a donné le résultat suivant : 
 

Matchs : 17 équipes : (1 match tiré au sort et 15 équipes exemptées) 
 

1.Tchanga FC vs ASO Espoir Chiconi                               à Chembenyoumba 
 

Exempts : ANTEOU FEMININE - OLYMPIQUE MIRERENI -ASC ABEILLES - AS NEIGE - 

RACINE DU NORD - CLUB UNICORNIS -USC LABATTOIR - FC MTSAPERE 

DIABLES NOIRS   - AS ONGOJOU  - AS JUMELLES - ASCJ M’LIHA  -  EF LE DAKA - ASSO 

CLUB MIRERENI  -  NINGA CLUB 

 

        Ces rencontres se joueront le jeudi 14 mai 2026 à 15h30 

 

2ème Tour Coupe de Mayotte Féminine a donné le résultat suivant : 
 

Matchs tirés : 
 

1. Anteou Feminine vs Olympique Mirereni                          à  Kahani 

2. ASC Abeilles  vs AS Neige                                               à Mtsamboro 

3. Racine Du Nord vs Club Unicornis                                  à Acoua 

4. USC Labattoir vs FC Mtsapéré                                       à Labattoir 

5. Diables Noirs vs Vainqueur match 1                                à Tsingoni 

6. AS Ongojou vs AS Jumelles                                            à Ongojou 

7. ACSJ M’liha  vs EF Le Daka                                            à M’liha 

8. ASSO Club Mirereni vs Ninga Club                                 à Miréréni 
 

        Ces rencontres se joueront le dimanche 28 juin 2026 à 15h30 

 

 

COUPE REGIONALE DE FRANCE 
 
 
 

 

COUPE DE FRANCE FEMININE 
 

1ère Tour Coupe de France Féminine a donné le résultat suivant : 
 

Matchs : 17 équipes : (1 match tiré au sort et 15 équipes exemptées) 
 

       1.Racine Du Nord vs Ninga Club                                                              à Acoua 
 

Cette rencontre se jouera le dimanche 10 mai 2026 à 15h30 

 
 

Exempts : AS ONGOJOU - AS NEIGE -ASSO CLUB MIRERENI - ANTEOU FEMININE   -   

FC MTSAPERE -TCHANGA FC - AS JUMELLES-ACSJ M’LIHA -   CLUB UNICORNIS -

 DIABLES NOIRS   -   ASC ABEILLES - OLYMPIQUE MIRERENI   -   EF LE DAKA - ASO 

ESPOIR CHICONI -   USC LABATTOIR 
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2ème Tour Coupe de France Féminine a donné le résultat suivant  
 

Matchs tirés : 
 

1. AS Ongojou  vs  AS Neige                                                         à Ongojou 

2. ASSO Club Mirereni  vs  Vainqueur Match 1                             à Mirereni de Combani à 13h30. 

3.  Anteou Feminine vs FC Mtsapèrè                                             à Poroani 

4. Tchanga FC vs AS Jumelles                                                      à Chembenyoumba 

5. ACSJ M’liha  vs Club Unicornis                                                  à M’liha 

6. Diables Noirs vs  ASC Abeilles                                                 à Tsingoni 

7. Olympique  Mirereni vs  EF Le Daka                                         à Mirereni 

8. ASO Espoir Chiconi vs USC Labattoir                                       à Chiconi 

 

Ces rencontres se joueront le dimanche 24 mai 2026 à 15h30 

COUPE DE FRANCE MASCULINE 
 

Tour de cadrage Coupe de France Masculine a donné le résultat suivant : 
 

Matchs tirés : 32 équipes 
 

1. VSS Hagnoudrou vs  Espoir Mtsapèrè                                                 à Hagnoudrou 

2. VSC Mtsahara vs Tchanga FC                                                             à Mtsahara  

3. ASSO Club Mirereni vs ASCJ Alakarabu                                             à Mirereni 

4. FC Narikembéli qualifiés au second tour 

5. Papillon Bleu vs AS Kahani                                                                  à Bouéni 

6. ASC Wahadi vs ASO Espoir De Chiconi                                              à Chenbemyoumba 

7. Maharavo FC vs US Ouangani                                                             à Chirongui 

8. As De Kawéni vs AJ Bouyouni                                                             à Passamainty 

9. FC Bambo vs Lance Missile                                                                 à Bandréle  

10. FC Shingabwé vs  FC Labattoir                                                             à Hamjago 

11. Mtsanga 2000 vs Omnisports Majicavo                                                 à Mtsangadoua 

12. USC Kangani vs Espoir Club Longoni                                                   à Kangani 

13. CJ Mronabeja vs As Ongojou                                                               à Mronabeja 

14. FC Passi M’Bouini vs RC Tsimkoura                                                     au Baobab 

15. TCO Mamoudzou vs ASCE Mirereni  

16. Mtsamboro FC vs CS Mramadoudou                                                     à Mtsamboro 

 

 

Ces rencontres se joueront le dimanche 10 mai 2026 à 14h30 

 

Sont exemptées, les équipes : R3-R2-R1 

 

Merci de nous signaler tout chevauchement de rencontres  
N’hésitez pas à toujours regarder la disponibilité de votre terrain s’il vous plaît 
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2ème Tour de la Coupe de France Masculine a donné le résultat suivant : 
 

Toutes les équipes sont exemptées et qualifiées pour le 3ème tour 
 

• 16 équipes R4 ‘qualifiées du tour de cadrage 

• 24 équipes R3 ‘entrée en lice au 2ème tour 

• 12 équipes R2 ‘entrée en lice au 2ème tour 

 

3ème Tour de la Coupe de France Masculine : 
 

Nous aurons 64 équipes pour le tirage au sort 
 

• 16 équipes R4 ‘qualifiées du tour de cadrage 

• 24 équipes R3 ‘entrée en lice au 2ème tour 

• 12 équipes R2 ‘entrée en lice au 2ème tour 

• 12 équipes R1 ‘entrée en lice au 3ème tour 

La date du tirage au sort, sera communiquée ultérieurement 
 
 
 
 

Merci de nous signaler tout chevauchement de rencontres  
N’hésitez pas à toujours regarder la disponibilité de votre terrain s’il vous plaît 

Merci de nous alerter si nous n’avons pas programmé votre match sur le bon terrain 
 

 

 

                                                                                                                               HAMOUZA BACAR Anzizi 
Vice-Président  

Chargé des Compétitions 
 


